

другого свободными казачьими голосами избранного.

Это очень неприятно и вредно для дела, но этот факт.

Как пойдет дело дальше — мы предсказывать не собираемся.

Вероятно, взаимной пикировки не избежать. Мы хотели бы просить всех казаков, чтобы в полемике со своими же казаками они не переходили границы, не пользовались теми недостойными приемами, коими в предвыборной кампании пользовались сторонники гр. Граббе.

Например, казаки — националисты на этот раз голосовали за П. Х. Попова и за него вели кампанию, а однажды П. Х. Попов в нашем журнале поместил свое обращение к казакам. На этом основании, сторонники Граббе пришивают клеймо самостийника П. Х. Попову. Достойно ли это? Мы, ведь, не говорим, что Граббе тоже самостийник, имея на то веское основание: он и его сторонники во всех странах выступали в тесном и трогательном единении с Бильмом и «боловцами» против выборов!

В Болгарии ген. Абрамов, агитируя за Граббе, обратился к болгарской полиции с просьбой запретить устройство выборов, при克莱ивая руководителям выборами разные гнусные обвинения. К счастью, болгарская полиция проявила больше благосклонности к казакам, чем казак Абрамов: она не запретила выборы, как того хотел Абрамов, но для проверки в избирательное бюро прислала специального инспектора, который, с утра до вечера наблюдал за выборами, собственноручно подтвердил правильность выборов, подписав все выборное производство.

Это недостойный прием, не делающий честь казаку и генералу Абрамову. Впрочем этого не должно быть! Борись, защищай свои позиции, взгляды честными приемами.

В Югославии главный поставщик мертвых душ для гр. Граббе, г. Кутырин угрожал всем казакам, которые будут голосовать за П. Х. Попова... тюрьмой, что, мол, югославская полиция будет рассматривать, как большевиков всех тех, кто будет голосовать и поступит так, как поступила с Бильмом. К счастью, хотя и поздно, югославская полиция дала специальное разрешение на устройство выборов.

Пугание своих же братьев и насилиование их воли — гнуснейший прием. Это совершенно недопустимо в казачьей среде.

«Казачий Голос» в предвыборной кампании принял живое участие и своим живым словом и своевременным разоблачением лиши доставлял неприятности «граббевцам». Но ничего плохого против него они не могли придумать. Поэтому придумали гнусную вещь лично против меня. Один из пустоголовых лизунов графских пяток, калмык Бембэ Кутушов, в день выборов, 3-го июля, приехал туда, где живу я, обходил соседние с моей квартирой французские кафе и рассказывал этим французам, что «г. Балинов получает от Гитлера деньги и работает против Франции».

Разумеется, эта гнусная и подлая ложь никакого отношения к выборам не имела, ибо французы не голосовали! Но эта гнусная клевета имела свою подлую цель: испортить мне жизнь в среде французов!

Будьте честны, не падайте так низко, как этот Кутушов, или как те сиятельные «умники», которые «невзначай» подсунули ему эту гнусную мысль!

## V. Билому

Вы в своем журнале утверждаете, что я «продал Терское Войско». Все знают, что это — глупость и ложь. Тем не менее, в прошлом номере «К.Г.» я предложил вам предстать перед Комиссией из авторитетных лиц и хоть чем нибудь подтвердить ваше утверждение, а я с своей стороны обязывался, с официальными документами в руках, доказать, что вы в течение десяти лет (не продаете Казачество, нет!) получаете большую сумму денег от иностранного государ-

ства и ведете определенную работу среди казаков.

Вы, как и следовало ожидать, прижали хвост и, вместо ответа на прямое предложение, выкопали какого-то стыдливого «Читателя», который, «случайно найдя», переписывает вашу старую брошюруку, направленную против меня. Ложь этой брошюроки и ловкость ваших рук, проявленной в ней, мною в свое время (5 лет тому назад!) документально были доказаны.

Этим своим молчаливым отказом от встречи перед честными людьми вы сами лишний раз подтверждаете, что и на этот раз вы нагло лжете. Ибо ясно - лживая ваша брошюрка, написанная 5 лет назад, не мо-

жет служить оправданием вашей новой лжи, начавшейся год тому назад!

Итак, вы и на этот раз солгали. Поставим на этом точку.

Шамба Балинов.

## От Президиума Донского Войскового Круга

Президиум Донского Войскового Круга и Главная Контрольная Комиссия, избранная общественными организациями, закончив проверку выборов Донского Атамана, произведенных 3 июля 1938 года, объявляет, что на пост Донского Атамана на трехлетие 1938—1941 г.г. всеобщим, прямым и тайным голосованием избран казак Новочеркасской станицы ген.-от-кавалерии П. Х. ПОПОВ.

Всего подано донскими казаками 2501 го-

лос, из коих за генерала от кавалерии П. Х. Попова — 2431 голос, за ген.-лейт. М. Н. Граббе — 50, недействительных — 20 голосов.

Заместитель председателя Д. В. Круга  
А. И. Бояринов.

Председатель Главной Контрольной Комиссии ген. Н И. Тарарин.

Генеральный секретарь И. П. Буданов.

А. А. ЧЕКОМАСОВ.

## Приветствие нашему избраннику — Донскому Атаману Петру Харитоновичу Попову

Всколыхнулся, взволновался  
Православный Тихий Дон,  
Дружно, чутко отозвался  
На сигнал тревоги он.

За святое наше дело,  
За казачий наш уклад  
Мы всегда боролись смело:  
Нам не страшен супостат!

Не смутили нас злокозн:

Клевета, подлог, обман

Не смогли посеять розни —

— Нами избран Атаман! —

В эти светлые минуты

Дон приветствует Петра

— Роковой великой смуты

Миновала, знать, пора.

Миновали дни кошмара,  
Отлетел кошмарный сон,  
На лазури тает хмара  
И светлеет небосклон!

Тут слова совсем излишни —  
— В мыслях, в сердце молвит всякий  
«Не без милости Всевышний,  
Не без счаствия казак!»

Да в избытке чувств порою

Кликнем на своем веку:

«Слава нашему герою,

Атаману — казаку!»

Дай же нам, о Боже правый,

Чтоб рассеялся туман!...

Если нужно, в бой кровавый

Поведет нас Атаман!